

笑果



骂我吧

那天半夜,我喝得醉醺醺地回到家,推开卧室的门。侧耳听了听,屋里鸦雀无声。我等了好半天仍没动静,终于忍不住,大声说:“老婆,你怎么还不骂我? 赶快骂我吧,屋里这么黑,我实在没办法找到床。”

幽你一默

鸡过河

小偷偷了一只鸡,正在河边给鸡拔毛,这时一个警察走了过来,小偷急忙把鸡扔到了河里。

警察问:你在干什么? 河里是什么东西?

小偷说:那是一只鸡,它要过河去,我在这里帮它看衣服……

第三只鸡

一个孩子进学校有一年半了,学习算术很用功。

一天晚上,家里餐桌上放着两只烧鸡,这孩子以为自己很聪明,便向他父亲说:“我可以用算术向你证明那两只鸡有三只。”

他父亲说:“呵,怎样算的?”

这孩子说:“好,这是一,那是二。当然,一加二是三。”

他父亲叫道:“好聪明呀! 那么,你母亲吃第一只,我吃第二只,你吃第三只。”

利息

丈夫:为什么你妈妈每年过生日,咱俩都要给她四百元钱呢?

妻子:那是应该的,我妈把她的“千金”给了你,这四百元是每年的利息。

丈夫:那我妈也把我这个“二百五”给了你呢,每年你多少也应该给点利息吧?

妻子:你搞错了,我们家是存款方,而你们家是贷款方。

生活趣事

美女下班被跟踪

有一美女下夜班,被一好色男子尾随跟踪,美女很害怕,正好路过一片坟地,好色男子正要下手,美女走到一座坟墓前说:“爸爸,开门吧,我回来了”。吓的好色男子狂奔而去。美女为自己的聪明得意地笑了起来,哪知笑声未落,从坟墓里传出一个阴森森的声音说:“闺女,你咋又忘记带钥匙了呢?”吓得美女尖叫着跑了。

这时,一个盗墓者从坟墓里爬了出来,说:“影响我工作,吓死你”。突然发现墓碑前有一老者,手拿凿子在刻墓碑,就好奇地问:“你在干吗?”老者生气地说:“这些不孝子孙把我的墓碑都刻错了,只好自己来改啦”。盗墓者一听,吓得撒腿就跑了。看着盗墓者的背影,老者冷笑道:“跟老子抢生意,吓死你”。

一不小心,凿子掉地上了,老者正要弯腰去拾,却看见从草丛中伸出一只手,同时还有个冷冷的声音:“啊,敢乱改我家的门牌号”。吓得老者连滚带爬地跑了。一个拾荒者从草丛中爬出来,捡起地上的凿子,感叹道:“这年头,捡块烂铁还得费这么大神。”



天纪276年元月8日晚

今天天气尚好,心情很不错。白天千里眼、顺风耳在朝中汇报,说有一个石猴转世成精,问朕管不管。朕骂了他俩一顿。朝中大事太多了,什么年度总结会、天兵天将招待会等等,哪有时间管一个猴精呀!

再说,天底下的妖精不是哪个菩萨的坐骑“开溜”,就是哪个尊王的童子下凡,反正在世间为害太久了没人管的就一定

玉皇大帝的日记

有后台。“水至清则无鱼”,当一把手关键的时候要糊涂,身边的人谁也不能得罪,妖精们只要不影响朕的交椅,管他呢! 难得糊涂呀!

天纪297年8月9日凌晨1时许

天太热了,睡不着。

下午,东海龙王打来电话,说孙悟空大闹龙宫,抢了定海神针。晚上朕正上网和一个美女聊天,冥府阎王又来串门,说孙悟空大闹冥府,销毁了生死簿。闲事真多,真让人烦心。要不是经常吃东海的海鲜、受冥府的冥币,朕才懒得管这闲事呢!孙悟空,你一个小毛猴能耐什么呀! 你一没关系,二没势力,三没钱财,仅凭着变魔术的小把戏就想生事! 明天就派天兵天将把他拿了!

天纪299年12月28日上午

真没想到孙悟空这小子还挺有本事的,竟然到现在还没抓住,不过既然出事

了,为了给天庭找点面子,还是以工作不利处分了托塔李天王李靖,尽管昨晚他托王母说情,但朕也没办法,如果不处理一个干部就没法向外界交待,没法显示天庭的威严和朕的权力。这事过去以后,再找个理由给他一个实惠的差事就行了。领导的作用就是平衡术,方方面面的关系都要平衡了,领导才好当,工作才好开展。

天纪300年1月29日上午

太白金星建议说让孙悟空到天庭来上班时,朕第一个反对。天上的财政太紧张了,王公贵族们哪一家没有几个吃财政的,况且吃工资不上班的、吃双份工作的、甚至吃空响的比比皆是。太白金星又说让孙悟空来天上吃自筹就行了。反正他一个土老百姓什么也不知道,如果表现不好,可随时让他“下课”。

那就先让孙悟空管一段时间天马,看看这小子会不会来事,如果他学的很乖、很聪明,再作打算!

经典新解

哲理漫画



► 用玫瑰象征爱情,是因为它的花瓣,还是因为它的刺呢?



► 与其试图改变别人,不如自己想办法适应。



▲ 大多数人当不了英雄,所以只能在电影院里幻想一下。



▲ 所谓换个角度看问题,其实也不难。



▲ 有一种伤害,叫逃避。

流行段子

没钱与有钱

没钱的,养猪;有钱的,养狗。

没钱的,在家里吃野菜;有钱的,在酒店吃野菜。

没钱的,在马路骑自行车;有钱的,在客厅里骑自行车。

没钱的想结婚;有钱的想离婚。

没钱的老婆兼秘书;有钱的秘书兼老婆。

没钱的假装有钱;有钱的假装没钱。

爆笑网文

话说湖南一个口音很重的县长到村里作报告:

“兔子们,虾米们,猪尾巴!不要酱瓜,咸菜太贵啦!”

(翻译:同志们,乡民们,注意吧! 不要讲话,现在开会啦!)

县长讲完后,主持人说:“咸菜请香肠酱瓜!”

(翻译:现在请乡长讲话!)

乡长说:“兔子们,今天的饭狗吃了,大家都是大王八!”

(翻译:同志们,今天的饭够

吃了,大家都使大碗吧!)

“不要酱瓜,我捡个狗屎给你们舔舔……”

(翻译:不要讲话,我讲个故事给你们听听……)

方言另解

桃源话很奇特,尾音很高,比如“局”,便发音成了“猪”。

先到县委宣传部,联系到人事局采访。宣传部的人打电话替我预约,用免提。

宣传部:“喂,你人是猪吗?(人事局)”

对方:“不是,你搞错了。我不是人是猪(人事局),我娘是猪(粮食局)。”

我拼命忍住笑,肚子都疼了。

第二天参加一个县政府的汇报会。会前点名。

主持人:“哪些单位到了?”于是参会者一个个地自报家门:

“我是公阉猪(公安局)。”

“我叫肉猪(教育局)。”

“我有点猪(邮电局)。”

“我是典型猪(电信局)。”